



# Знамя победы

Год издания 76-й

17 мая 2019 года

www.zn-pobedy-romny.ru

№ 19

Выходит по пятницам

Цена договорная

(7597)

## «Победа одна на всех»

Торжественный митинг, посвященный Дню Победы, прошел в районном центре 9 Мая.

Начался он с Международной акции «Бессмертный полк». Ромненцы, учащиеся в одном строю с портретами своих родных, ветеранов, не вернувшихся с полей сражений, или не доживших до сегодняшних дней, прошли праздничным маршем по селу.

Самым радостным, незабываемым событием всегда



и везде будет День Победы в ВОВ, в городах и населенных пунктах в этот день играет музыка военных лет. Люди возлагают цветы, поздравляют

ветеранов, для них это еще и день горечи, день воспоминаний об ужасах, погибших товарищах.

В ходе торжественного митинга поздравления с праздником звучали от первых лиц района, минутой молчания почтили память погибших, затем состоялось возложение венков к подножию памятника «Скорбящей матери».

В районном Доме культуры для жителей села и гостей прошли праздничные мероприятия, на площади торговые ряды предлагали ароматные шашлыки, овощи и фрукты. Веселые прыжки на батуте манили детскую публику насладиться ощущением полета. Завершился день праздничным фейерверком.

Елена Сторожук.



## Легкоатлетическая эстафета

На стадионе «Дружба» в селе Ромны 9 Мая прошла легкоатлетическая, комбинированная эстафета на приз газеты «Знамя победы», посвященная 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне и финальная часть футбольного турнира.

Анатолий Опаленко, глава района, пожелал в День Победы участникам успехов на беговых дорожках, футбольном поле, спортивного долголетия, высоких результатов, удачи в жизни, благополучия.

Победителей ждал памятный кубок и полугодичная подписка на второе полугодие 2019 года на районную газету «Знамя победы», производственный коллектив – подписка «Знамя победы» на второе полугодие.

При подведении итогов ме-



ста распределились следующим образом третье - поздеевская сош; второе – хохлатская сош; грамотой администрации Ромненского района и полугодичной подпиской на районную газету «Знамя победы» и памятным Кубком за первое

место награждена команда Ромненской школы, (фото). Среди производственных коллективов, присутствующая в единственном числе, награждена команда Верхнебельского сельсовета.

Елена Сторожук

## Уважаемые жители Ромненского района!

15 мая – Международный День семьи. Примите самые искренние поздравления с этим замечательным праздником.

Когда у человека все хорошо в семье, то у него будет все в порядке и во всем остальном. Семья – это основа развития нашей страны, индикатор нравственности нашего общества. Семья – это та первичная среда, где человек должен учиться творить добро.

В этот день особые слова благодарности мы адресуем тем семьям, в которых двое, трое и более детей. Искренние пожелания счастья молодым семьям. Низкий поклон дедушкам и бабушкам, вырастившим собственных детей, а теперь помогающим воспитывать внуков и правнуков.

Пусть в ваших семьях всегда царят любовь, взаимопонимание, покой и порядок.

С праздником!

Глава Ромненского района  
А. А. Опаленко  
Председатель  
Ромненского районного  
Совета народных  
депутатов  
И. В. Тур

## Всероссийская декада подписки!

Уважаемые читатели районной газеты! С 16 по 26 мая 2019 года во всех отделениях почтовой связи пройдет Всероссийская декада подписки на второе полугодие 2019 года. На этот период стоимость «Знамя победы» будет снижена, вам она обойдется всего в 390 рублей. Выписывайте и читайте газету «Знамя победы».

Редакция районной газеты  
«Знамя победы».

**ГАЗ**

**Организация ИП Гарнага В.Б.**

продолжает реализацию и доставку бытового газа в баллонах населению села РОМНЫ и Ромненского района.

**ОРГАНИЗАЦИЯ ГАРАНТИРУЕТ:**

Качественную заправку баллонов в гор. Благовещенске на предприятии ОАО «Амургаз».

Льготникам предоставляются на дом квитанции для предъявления в управление соцзащиты.

Цена баллона 50 литров – 20 кг. газа – 1 400 рублей 00 коп.

Доставка, подключение баллона, профилактика плиты входят в стоимость баллона.

Расчет за доставленный газ производится с водителем по факту доставки баллона.

Заявки принимаются по телефону **8-914-585-68-21** с 8-00 часов до 17-00 часов без выходных.

## Десятая Спартакиада пенсионеров Амурской области

В городе Благовещенске 25-26 мая 2019 года пройдет десятая Спартакиада пенсионеров Амурской области под девизом «За активное долголетие».

Согласно Положению о проведении Спартакиады, приглашаем принять участие

женщин (55-79 лет), мужчин (60-79 лет).

Победители примут участие в Спартакиаде России, которая пройдет с 24 по 27 августа в городе Уфа.

МО ООО «Союз пенсионеров России».

## В Приамурье начали продавать субсидированные авиабилеты

По льготным ценам планируют перевезти более 40 тысяч амурчан.

Субсидированные билеты на лето из Благовещенска в Центральную Россию появились в кассах. Федеральный бюджет выделил дополнительное финансирование на льготные перевозки дальневосточников. Сейчас продажу ведут «Уральские авиалинии». По данным амурского минтранса, в ближайшую неделю к ним присоединятся «Сибирь» (S7) и «Икар». О проблемах амурской авиации на пресс-конференции рассказали министр транспорта Амурской области Александр Зеленин и директор Благовещенского аэропорта Валерий Шлегель.

### НА ЛЬГОТНЫЕ БИЛЕТЫ ДЛЯ АМУРЧАН ВЫДЕЛИЛИ 274 МИЛЛИОНА

С этого года субсидированные тарифы на дальневосточных направлениях действуют не девять месяцев, а круглый год. В итоге изначально заложенных средств на компенсацию перевозок не хватило. В Хабаровске дешевые тарифы закончились в первые недели нового года. В Амурской области льготные билеты продавались на весенние и осенние месяцы. Продажа субсидированных мест на лето, по сути, не началась, за исключением небольшого количества билетов, которые реализовали «Уральские авиалинии» и «Сибирь».

29 марта из резервного фонда Правительства РФ дополнительно выделили 2,5 миллиарда рублей на субсидирование билетов на Дальний Восток и обратно. Сейчас деньги дошли до авиаперевозчиков. Как рассказал министр транспорта области Александр Зеленин, в регионе уже открыли продажу субсидированных билетов на летние месяцы «Уральские авиалинии». Кроме того, еще два перевозчика, связывающие Благовещенск с Москвой, -

### АКТУАЛЬНО

146,8 тысячи пассажиров воспользовались главными воздушными воротами Амурской области с начала года. На внутренних воздушных линиях обслужили 122 тысячи человек, это на 26% больше, чем за четыре месяца 2018 года

«Сибирь» (S7) и «Икар» - сейчас подписывают соглашения с Министерством транспорта РФ.

- Когда соглашения будут подписаны, льготные билеты на рейсы этих компаний также поступят в продажу для жителей Амурской области. Думаем, в течение недели этот вопрос будет закрыт, - пояснил Александр Зеленин. - Сегодня можно купить билеты у «Уральских авиалиний». Я буквально вчера связывался с авиаагентами, они подтвердили, что билеты есть, осуществляется их продажа, доступны август, июль, июнь.

Из 2,5 миллиарда рублей, выделенных Федерацией, на долю Амурской области приходится 274 миллиона. По словам министра, это позволит перевезти по льготным тарифам более 40 тысяч амурчан.

- Ежегодно мы перевозили не более 34 тысяч жителей льготной категории. Мы считаем, что этих средств будет достаточно, чтобы полностью осуществить субсидированные перевозки всех желающих, - прокомментировал Александр Анатольевич.

Между тем с этого года добавилась новая категория льготников - помимо молодых людей до 23 лет, пенсионеров и инвалидов, воспользоваться субсидией могут многодетные родители. Как отметил амурский министр, этого удалось достичь благодаря совместной работе всех дальневосточных регионов.

- Теперь мы предлагаем, в качестве одной из мер поддержки жителей Дальнего Востока, включить в этот перечень каждого дальневосточ-



ника, чтобы, например, раз в два года каждый житель мог воспользоваться льготой, - рассказал он.

### КОНКУРЕНЦИЯ СНИЗИТ ЦЕНЫ НА МОСКВУ

Благовещенск с Москвой в этом году связывают три авиакомпании: «Уральские авиалинии», «Икар» и «Сибирь» (S7). Ежедневно в столицу вылетают три-четыре рейса, в том числе вернулись беспосадочные перелеты. Напрямую до Москвы можно долететь на новых судах Airbus A321neo, которые использует S7. Кроме того, летом такой же борт между столицей и Благовещенском запустят «Уральские авиалинии».

- Если в прошлом году у нас было 15 рейсов на Москву в неделю, то на сегодняшний день - 24. Это довольно-таки хороший результат работы с авиакомпаниями, - заметил Александр Зеленин. - К нам зашли новые воздушные суда Airbus A321neo, которые позволяют беспосадочно осуществлять авиарейсы из Москвы до Благовещенска. Это позволит увеличить пассажиропоток, улучшить качество обслуживания пассажиров. А самый главный результат, который мы ждем, - это увеличение конкуренции, которое должно привести к снижению стоимости билетов.

По словам министра, на некоторые майские даты можно купить билеты до столицы по цене, сопоставимой с плоскими тарифами «Аэрофлота» и «России», которые берут 22-25 тысяч за перелет в обе стороны. «Сейчас у нас есть билеты за 11 тысяч рублей. Стоимость более чем приемлемая для жителей Дальнего Востока. Понятно, что с глубиной продаж эта стоимость увеличивается, есть билеты и за 17-18 тысяч. Но с приходом дополнительных перевозчиков мы увеличиваем конкурентность», - добавил он.

### ВЗЛЕТНУЮ ПОЛОСУ СТРОИТЬ НЕКОМУ

Снизить стоимость перелетов для амурчан помогло бы присутствие в регионе «Аэрофлота» - единственной авиакомпании, которая возит дальневосточников по относительно низким фиксированным ценам. Но благовещенская взлетно-посадочная полоса не может принимать суда перевозчика. Строительство

Каждый день из Благовещенска в столицу вылетают три-четыре рейса, в летнее расписание вернулись беспосадочные перелеты.

новой полосы, которое запланировано на этот год, пока под вопросом, так как не получается найти подрядчика. В конце 2018 года Амурская область провела два конкурса на выполнение работ, но оба они не состоялись.

- К сожалению, по квалификационным требованиям и иным обстоятельствам те, кто заявлялся на эти конкурсы, не были допущены. Третий конкурс, который был объявлен в 2019 году, также не состоялся. Потом был объявлен запрос предложений. 6 мая он закончился. Никто не заявился. Почему? Потому что данный проект, как нам говорят строители, на сегодня нерентабелен, - прокомментировал Александр Зеленин.

Как объяснил министр, сейчас областные власти ищут решение вместе с Министерством транспорта РФ, Росавиацией и с Администрацией гражданских аэропортов. По его словам, скорее всего, после праздников станет ясно, по какому пути идти дальше.

- Для нас это ключевой вопрос. Если мы не начнем в этом году строительство взлетно-посадочной полосы, мы потеряем как минимум полтора года, это для нас очень критично, - заключил Александр Зеленин.

Елена Васильева

«К нам зашли новые воздушные суда Airbus A321neo. Самый главный результат, который мы ждем, - это увеличение конкуренции, которое должно привести к снижению стоимости билетов».

## Полеты в Хабаровск под вопросом

Еще один больной вопрос для Амурской области - перевозки между регионами Дальнего Востока. Сейчас из Благовещенска можно улететь во Владивосток, Южно-Сахалинск, Якутск и Читу. Вернуть авиасообщение с Хабаровском пока не получается.

- Мы работаем с авиакомпаниями «Аврора» и «ИрАэро», их возможности, к сожалению, сильно ограничены. Они понимают, что есть спрос, понимают, что на этом рынке они могли бы заработать, но их основная задача - обеспечить перевозки



в тех регионах, где они базируются, - объяснил директор Благовещенского аэропорта Валерий Шлегель.

По словам министра транспорта Приамурья, возобновление авиасообщения с Хабаровском в феврале губернатор Василий Орлов обсудил с министром транспорта РФ Евгением Дитрихом. Сейчас переговоры с Минтрансом продолжаются. «Мы надеемся, что этот вопрос будет решен, так как мы считаем, что это один из основных маршрутов, которые необходимо нам организовать», - заметил Александр Зеленин.



Об этом рассказал на пресс-конференции в областном правительстве министр ЖКХ Приамурья Сергей Гордеев.

Отопление уже отключили в городах Белогорск, Благовещенск, Свободный, Шимановск, пгт. Прогресс, Архаринском, Белогорском, Шимановском, Константиновском, Октябрьском и Ивановском районах и в 6 населенных пунктах Благовещенского района. Отопительный сезон первым завершился в Белогорске. Здесь теплоснабжение прекратили 29 апреля.

Остальные районы: Завитинский, Магдагачинский, Мазановский, Зейский, Бурейский, Михайловский, Ромненский, Свободненский, Селемджинский, Серышевский, Сковородинский, Тамбовский и Тындинский только ждут отключений. Прекратить теплоснабжение в этих территориях не позволяют низкие температуры. Здесь отопительный сезон проходит в штатном режиме. Завершиться он должен до 1 июня во всей области. Начался отопительный сезон 10 сентября.

«Во время отопительного сезона у нас не произошло никаких крупных ЧП, никто не замёрз. Было 67 технологических нарушений, 2 аварии, которые оперативно устранили: взрыв котла в начале отопительного сезона на котельной в Тынде и порыв водовода в Завитинске. В первом случае авария произошла по причине человеческого фактора. Во втором случае порыв произошёл на участке водопровода, где был уже запланирован ремонт. Работы начнутся в мае. В целом, считаю, что отопительный сезон прошёл удовлетворительно», - прокомментировал министр ЖКХ Приамурья Сергей Гордеев.

В области уже началась подготовка к следующему отопительному сезону. На него выделено 1 миллиард 170 миллионов рублей из областного и муниципальных бюджетов, бюджета предприятий. Кроме того, губернатор области Василий Орлов решил выделить дополнительно 100 миллионов рублей на проведение отопительного сезона. Эти средства поделит на две части: 60 миллионов направят на закрытие аварийных ситуаций, которые произошли, 40 миллионов - на замену оборудования на энергетически эффективное - частотные регулируемые приводы на водоснабжающих предприятиях. Они позволят увеличить срок эксплуатации всего оборудования. Также



## Отопительный сезон в Приамурье прошёл без ЧП

установят автоматизированные котельные в сельских территориях.

«В прошлом году мы установили такие котельные в Сковородинском и Белогорском районах. Опыт их эксплуатации показывает, что автоматизированные котельные позволяют привести в соответствие нормативы потребления топлива. При эксплуатации обычных котлов расход составлял 360 килограммов для выработки 1 гигакалории. Автоматический котёл показал - 260 кило-

граммов топлива на 1 гигакалорию. Это за счёт того, что процесс горения полностью автоматизирован», - объяснил министр ЖКХ Приамурья Сергей Гордеев.

В муниципальных образованиях начали проводить конкурсы на подготовку к новому сезону и заключают контракты с предприятиями.

В этом году при подготовке к отопительному сезону будет отремонтировано 272 котла, заменено: 173 котла, тепловых сетей - 47,8 км, сетей водопровода - 26,3 км,

сетей канализации - 4,9 км.

В прошлом году отключение теплоснабжения в регионах началось раньше, чем в этом. Первым отопление отключили в Благовещенске - 24 апреля. Позже всех прекратили теплоснабжение зданий в Селемджинском районе 31 мая. Тогда при подготовке к отопительному сезону в области заменили 129 котлов, отремонтировали 398, заменили 36 км тепловых и 19 км водопроводных сетей на общую сумму 945,0 млн. рублей.

### ПРОХОЖДЕНИЕ И ЗАВЕРШЕНИЕ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА КОММЕНТИРУЕТ АНАТОЛИЙ ОПАЛЕНКО, ГЛАВА РОМНЕНСКОГО РАЙОНА:

- В Ромненском районе 10 мая завершился отопительный сезон, как никогда он прошёл без серьезных нарушений и технологических сбоев. Выдерживались температурный режим, норма подачи тепла, качество обслуживания в образовательных, культурных учреждениях, многоквартирных домах.

В район зашло Общество с Ограниченной Ответственностью «Варваровский коммунальщик», его директором является Монуян Роман Владимирович, без проблем и проволочек запасено достаточное количество твердого топлива, высокого



качества. Работа котельных показала, что это благодаря и слаженной работе машинистов, обслуживающих котлы.

Удалось сэкономить уголь, наверное, в связи с теплой зимой и качественным топливом. Проведенная модернизация котельных по обеспечению котловым оборудованием позволила сэкономить электроэнергию, повысилась заработная плата у работающих в котельных.

На новый отопительный сезон составлены планы мероприятий, запланировано в районе заменить 15 котлов, Министерство ЖКХ выделило средства, мероприя-

тия утверждены. Благодаря поддержке, будет проведена процедура закупки.

Задана стоит к 1 сентября 2019 года завершить основные работы по замене оборудования и ремонту теплотрасс.

Большая благодарность исполнительному директору «Тепловик Ресурс» Андрею Сергеевичу Тимошенко, который обслуживал сельские поселения Ромненского района. Молодой руководитель, но накопленный опыт предыдущих лет позволил оперативно принимать решения. Сезон завершился без ЧП. Что очень радует. Только имеются вопросы к населению. Есть недобросовестные пользователи, которые, пользуясь услугами ЖКХ, не своевременно рассчитываются с поставщиками тепла.

### Если память на всех одна...

Жить только прошлым нельзя. Но, если это прошлое обеспечило будущее миллионам и миллионам людей, забывать его недопустимо. Наша Великая победа, цена которой страшно высока, вершилась во имя жизни. Память о ней у нас на генетическом уровне.

9-е мая, село Поздеевка. Колонна взрослых и школьников с фотографиями в руках - шествует «Бессмертный полк». Эстафету чтецов начинает Дружина юных пожарных: «...Бессмертный полк гражданских и военных, идёт безмолвно в памяти людей». Митинг открывает глава администрации Вторников А.А. Первых чтецов сменяют семиклассники, затем старшие. Идёт рассказ о подвиге солдата, выстоявшего в жестокой борьбе с фашизмом, о бедах и лишениях, которая испытала вся огромная страна, поднявшаяся на справедливый бой за Родину. Проникновенное исполнение «Песни о далёкой Родине» Дашей Щербаковой отозвалось в душе каждого. Многие подпевали: «Я прошу хоть ненадолго, грусть моя, ты покинь меня...» О сельчанах, которые добровольно шли в военкоматы, о тружениках тыла рассказывают ведущие, называя их поимённо: Качаев С. Г., Копылов М.А., Красюк А.И., Лагута Г.Р., Лагута Л.Н., Лагута Н.Л., Свистун Г.С., Лазарев М.М., Миланич Ф.М. и многие-многие другие. Это в нашей памяти. Именно она (память) учит и призывает, убеждает и предостерегает, даёт силу и внушает веру. Включается метроном - объявлена Минута молчания в знак скорби и памяти о погибших. Слово берёт председатель Совета ветеранов Колтепенкова Л.С., её доброго сердца хватает и на помощь нуждающимся людям преклонного возраста, и на дела, направленные на сохранение памяти о ветеранах. Выпускники 2019 года выпускают в небо голубей: «Во имя счастья и свободы летите, голуби, вперёд!» Цветы к памятнику от жителей. Одиннадцатиклассницы Цацура К. и Баренкова Р. возлагают огромную цветочную корзину, которую традиционно изготавливают школьники вместе с Левиной О.В. А цветы для корзины приносят все, для кого День Победы - значимая дата. Именно так, по крупицам, идёт патриотическое и нравственное воспитание подрастающего поколения. Да и честь возложить венок или корзину предоставляется лучшим из лучших. И это тоже воспитывает. Самые младшие, второклассники, завершая эстафету чтецов, благодарят солдат: за победу, за жизнь, за детство, за весну, за мирный дом.

Память. Она имеет начало, но не имеет конца. В ней связь поколений, а значит, духовная сила державы. Наша сила в памяти! Об этом гениальные строчки - предупреждение поэта Роберта Рождественского:

*Эта память - верьте, люди,  
Всей Земле нужна:  
Если мы войну забудем,  
Вновь придёт война.*

Татаренко Татьяна Григорьевна.

## Первомайская маевка

1 мая районный Дом культуры пригласил всех жителей и гостей села на первомайскую маевку.

В большом фойе гости посетили выставку «Назад в СССР», в которой приняли участие межпоселенческая центральная библиотека, историко-краеведческий музей и кружок ДПИ «Исток» (руководитель Магрычева Е. Г.).

Приобрести продукцию, которая была в советских буфетах: «Петушки», лимонады, консервы, пирожное, пирожки и чай можно было в «Культпросвет буфете».

В 13:00 в зрительном зале прошел театрализованный концерт «Страна любви и надежд». Главный герой Остап Бендер, отбирал лучших участников художественной самодеятельности для заселения новой

«Страны любви и надежд», которую купил его друг Иван Иванов. Претендентами стали: Полина Рыбалко, Мария Девяткова, Олеся Купцова, Софья Нечепуренко, народный вокальный ансамбль «Хозяюшка» (руководитель А. В. Девяткова), концертная бригада «Карусель» (руководитель М. Г. Деомидова), вокальный ансамбль народной песни «Задоринка» (руководитель А. В. Девяткова), студия танца «Кристалл» (руководитель Е.Н. Лихачева).

В финале театрализации все участники отказались от счастливой и беззаботной жизни в новой стране, осознавая, что их район самый лучший и родной, ведь здесь живут любимые люди и благодарные зрители.

Режиссер МБУК «РДК»  
И. П. Малышкова



Одним из главных праздников нашего государства по праву считается день 9 мая - День Победы. Каждый год наша страна отмечает очередную мирную весну, но время, фронтовые раны и болезни неумолимы. Для жителей села Чергали и гостей был проведен ряд мероприятий, посвященных 74-ой годовщине ВОВ.

4 мая работники культуры вместе с волонтерами провели акцию «Георгиевская ленточка», которая посвящена Дню Победы.

Волонтеры раздавали жителям села черно-оранжевые ленточки, которые являются символом памяти и знаком вечной признательности ветеранам, освободившим мир от фашизма.

С 3 по 10 мая проходила фотовыставка «Вам выпала

## Салют Победы!

честь прикоснуться к Победе». В фойе клуба выставлены стенды с фотографиями и биографиями ветеранов ВОВ. Посетители смогли узнать, где воевали, служили ветераны, какие имели награды.

8 мая учащиеся СОШ приняли участие в шествии «Бессмертный полк». В его составе были взрослые, молодёжь и дети, они прошли по поселку, неся портреты своих родных и близких. Сопровождалось шествие песнями военных лет. 9 мая прошел концерт «Под ярким салютом Великой Победы». Участники художественной самодеятельности подготовили и провели интересные номера. Ведущая поздравила всех с праздником

Победы, почтили минутой молчания погибших. Звучали песни тех далеких лет, современные песни о войне, участники концертной бригады «Ассорти» танцевали, читали стихи. До слёз тронули зрителей монологи погибших солдат. Громкими аплодисментами гости концерта встречали местного поэта Сиволонского В.К., который читал стихи о войне собственного сочинения, исполнял на гармони военные песни. Мероприятие было наполнено любовью, искренним, неподдельным чувством благодарности ветеранам и всем современникам этой Победы.

Работники культуры  
с.Чергали



КУЛЬТПРОСВЕТ БУФЕТ



### Уважаемые пенсионеры!

Если вы желаете получить навыки владения компьютером, обращайтесь в редакцию газеты «Знамя победы».

Телефон для справок: 91-1-74.

Редакция газеты «Знамя победы» реализует старые газеты по сниженным ценам.

Обращайтесь:  
село Ромны,  
ул. Советская, 100.



### РЕКВИЗИТЫ

Автономная некоммерческая организация  
«Редакция газеты «Знамя победы»  
ИНН 2822003537 КПП 282201001  
Р/счёт 40703810923094000001  
Амурский РФ АО «Россельхозбанк»  
г. Благовещенск БИК 041012731  
Кор/счёт 3010181080000000731

## Акция «Посылка детям войны»

Каким трудом далась нам Победа в Великой Отечественной войне, праздник освобождения нашего народа и нашей земли! В этот день мы чтим ветеранов и вспоминаем погибших и без вести пропавших на войне.

Но в нашем селе Калиновка нет ветеранов войны и тружеников тыла, и мы поздравляем детей войны. Их на территории села проживает 10 человек.

Стало доброй традицией, в преддверии Дня Великой

Победы, проводить акции. В нашей школе прошла акция «Посылка детям войны». В этой акции активно участвовали родители, дети и все педагоги, а также индивидуальный предприниматель Костенко Г.И. и председатель Ромненского ПО Скоков В.П. Ребята с удовольствием собирали посылки. В неё были собраны печенье, шоколад, конфеты, сгущённое молоко. Наряду с продуктами питания, предметами личной гигиены в посылки были вложены поделки и открытки, изготовленные руками школьни-

ков. 7 мая обучающиеся 1-9 классов доставили посылки и торжественно вручили их, прочитали стихотворения и поздравления, посвящённые празднику 9 мая, и одновременно провели вторую акцию «Георгиевская ленточка». Мы выражаем огромную и искреннюю благодарность всем, кто откликнулся на этот призыв и сделал доброе и значимое дело!

И.П. Алексеенко,  
учитель филиала МОБУ  
Ромненская СОШ-  
Калиновская ООШ.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

Учредитель: администрация Ромненского района	Главный редактор Сторожук Е. П. тел. 91-1-74 E-mail: gazeta-ZP@yandex.ru www.zn-pobedy-romny.ru	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Дальневосточному федеральному округу Свидетельство ПИ № ФС 15-0261 от 24 марта 2006 г.	Подписной индекс 50443 Объем 1 п.л. Время подписания в печать: по графику 15.00. Подписано 16.05.2019 Тираж 1000 экз.	Верстка и набор редакции газеты «Знамя победы» Заказ № 25971 Отпечатано с готовых диапозитивов в ООО «Издательский дом «Дважды два» (Благовещенский район, с. Чигири, пер. Печатников, 1)	Адрес редакции газеты «Знамя победы» и издателя: 676620, с. Ромны Амурской области, ул. Советская, 100
---	--	---	--	--	---